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1. PHAN TRAC ]\GHIEM (7 dlem)
Ciu 1. Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén doan [-1;3] va c6 d6 thi nhu hinh v&. Goi M, m lan

lugt 1a gia tri 16n nhét va nhé nhat cia ham sb trén doan [-1,3]. Gid trj cia M +m 1a

x
A 2. B. -6. ‘ C. -2. D. -5
Cau 2. Duong cong trong hinh v¢& 1a d6 thi cia ham so nao dudi day?
uA
/\ /\ )
-
()
A f(x)=-x"+2x*-1. B. f(x)=x"-2x%
C. f(x)=x"+2x% D. f(x)=—x"+2x".
Ciau 3. Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau
N s —1 0 1 00
yi
S6 nghiém thyc cta phuong trinh 3f (x)+4=01a
A 2. B. 3. C.1. D. 4.
Cau 4. Cho khéi lang tru dimg c6 canh bén bang 4, day 1a hinh vudng ¢ canh bang 5. Thé tich
khoi lang tru la:
B. 80. C. 100. D. 20.

A. 64.
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# v AA\A\\
Cau 5. Cho hinh chép tir gidc S.ABCD ¢6 ;day ABC;D\Iahmh vudng canh a, SA_L(ABCD) va
SA = a/3. Thé tich cta khéi chop S. AECD bang
\ ) 3
i D. 2 ;/§

3(;/_. B.a\/§.

CAu 6. Cho ham s6 y = f (x) c6 d6 thi nhu hinh vé. Ham s6 y = f(x) dong bién trén khoang nao

dudi day ?
Vo
A. (—=;0). B. (0;2). C. (-2,2). D. (2;+0).

Cau7.Chohamsd y=f (x) xac dinh va lién tyc trén doan c6 [-2;2] va c6 db thi 1a duong cong

trong hinh v& sau. Diém cyc tiéu clia d6 thi ham s6 y= f (x) 1a

\Y
s ] [
2 L\ 1
V[F1ON 12 &
| g\
______ —4
A M (-2-4). B. x=-2. C. M(3-2). D. x=1.
Cau 8. Cho ham s6 y = f (x) c6 bang bién thién nhu sau:
X | —o 0 2 +o0
V' + 0 - 0 +
4 +a0

\
/
\

—o0

Gia tri cyc tiéu clia ham s6 y = f (x) 1a

A 2. B. 4. C.%. D. 0.
Ciu 9. Gia tri nho nhat cua ham sé y = x* —8x? +18 trén doan [—1;3] bang
A 1l B. 2. C.11. D. 27.

trén doan

Céu 10. Goi M, m lan luot 12 gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat ctia ham sd y = 2" 1
X
[-2;0]. Gi tri biéu thitc 5M +m bing

24
A —. . 4. . 0. D.——.
c B. -4 C c
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Cau 11. Biét rang bang bién thién sau 12 bangﬁérrﬂ'ne\ sia mot ham sO trong cac ham s6 dugc
liét ké & cac phuong an A, B, C, D dudi da<y Horh&m 80, ﬁ 13 ham s6 nao?

X - (RUNA ) T
S\7H X QUAK ';‘
v N \E\_,/,»\
\\u _;.,./
¥ . T~
— o \ 1
2x-1 X+1 -3 X—5
A y= : B.y=—-. C.y=—o D.y=—-.
y X+2 Y x-1 y x-1 Y x-1
Céu 12. Puodng cong trong hinh v& 13 dd thi cua ham sb nao dudi day?
A y=x-3x*+1. B. y=-x*+3x*-1.
C.y=x*—x*+1. D. y=x"-3x*+4.
Ciu 13. Cho ham s6 y = f () c6 bang bién thién nhu sau
X - -1 ] 1 +at
¥ - 0 + 0 - 0 4
+0 3 ot
¥ \\‘ , / \“\\1 , /_/"
Ham s6 y = f (x) dong bién trén khoang ndo dudi day?
A. (0;1). B. (—o0;-1). C. (-10). D. (—L+).
Céu 14. Cong thic tinh thé tich ctia khdi chop c6 dién tich ddy B va chiéu cao h 1a
A.V:%Bh. B.V:%Bh. C.V =Bh. D.Vngh.

Céu 15. Tinh thé tich v cua khoi lang try tam giac déu ABC.AB'C’ ¢ AC’ =5a, day la tam giac
déu canh 4a.

A. V =20a°. B. V =12a%/3. C.V =12a°. D.V =20a%\/3.
Ciu 16. Cho ham s6 y = f (x) c6 dao ham y=f'(x)=x(2-x),vxeR.Ham sd y = f (x) dong
bién trén khoang nao dudi day?

A. (—0;0). B. (0;+x). C. (0;2). D. (2;+).
Cau 17. Cho ham s0 y = f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau.

@ . —1 + oo

’
2 -+ -

2 — o

Tiém can dung va tiém can ngang cua do thi ham sb da cho 1an luot 1a
A x=2,y=-1. B. x=-1Ly=2. C. x=-1y=-1. D. x=2,y=2.
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Cau 18. Cho ham s6 y = f (x) x4c dinh trén. R ‘/{T}\Qi tuc trén mdi khoang xac dinh va c6 bang

bién thién nhu sau. Hoi ménh dé nao dir Itd/ay 'ﬁhﬁg’7
i s 0, ~.uam; '"J ;:)1 o0
1) i KM// _
/() 2 =] 5

PN

0

A. D0 thi ham sb c6 hai tiém can ngang la y=0, y=5 va tiém can dung la x=1.
B. Gia tri cyc tiéu ciia ham sd 1a y,, =3.
C. Ham s6 ¢6 gid tri lon nhé‘,[ bang 5.
D. Gid tri cuc dai cia ham so 1a y., =5.
Cau 19. Hinh da dién dudi day c6 bao nhiéu mat?

<>
N

A T. B. 4. C.9. D. 6.
Ciu 20. Puong tiém can ding va duong tiém can ngang cia do6 thi ham sd y = 21)(_4;1 la
A.x:%; y=-1. B. x=1; y=-2. C. x=-1; yzé. D. x=-1; y=2.
Ciu 21. Gié trj nhé nhat ctia ham s6 y = x* —x* +1 trén doan [0;2] 1a.

A 1. B.%. C.% D.%.

Céu 22. Trong cac hinh duéi day hinh nao khong phai 1a khi da dién 16i?

H A YD

Hinh 1 Hinh 2 Hinh 3 Hinh 4

A. Hinh 2. B. Hinh 1. C. Hinh 3. D. Hinh 4.
Cau 23. Cho hinh chép S.ABC c¢6 SA L(ABC), AABC vuodng cén tai A, SA=BC = av/2. Tinh
theo a thé tich V cua khdi chép S.ABC

3 3 3 3
Av=2 B.vzaf. C.vza‘/E _aV2

. D.Vv=
6 6 2
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Ciu 24. Cho hamsd y=f (x) co tap xac d n 4i] bang bién thién nhu hinh v& bén. S6
./ TRUDH iG A

diém cyc tri ctia ham s6 y=|f(x) 1a f S \* \
S (e rce (740KG) o
X |70 ]AAW_A“Q'" «5/3 4

v’ Jr\‘:9 0o - Yo -

0 m—— N
\;L-’j// 2

V _ /1‘\0/” \

-1
A. 3. B. 5. C. 2. D. 4.
Céu 25. Cho ham sd y = # . Ménh dé nao dudi day 1a ding.
X_

A. Ham s ludn dong bién trén R\{1}.

B. Ham sb nghich bién trén céc khoang (—o0;1); (1;+00).

C. Ham s6 ludén nghich bién trén (—o0;1) U(L;+0).

D. Ham s déng bién trén céc khodng (—o0;1); (1;+).
Cau 26. Ham s ndo sau ddy nghich bién trén R ?

1 1
A. X+——. B.y=—
R g

C. y=—x3+3x*-3x+5. D. y=x"+x*+1.
Ciu 27. Sb canh caa hinh bat dién déu bang

A. 8. B. 16. C. 12. D. 10.
CAau 28. Cho ham sb f (x) c6 dao ham f'(x) :(x2 +1)3(x—5)(x+2) . S6 diém cyc trj cua ham sd
f (x) bang:

A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.

Céu 29. Cho hamsd y=f (x)co db thi nhu hinh v& dudi ddy. Ham s6 da cho c6 miy diém cuc

o\
VARE

A. 0. B. 3. C.1. D. 2.
Ciau 30. Cho thé tich khbi hop chit nhat ABCD.A'B'C'D'bang 96cm®. Khi d6 thé tich khéi tir
dién ACB'D' 1a?

A. 32 cmd, B. 48 cm?. C. 24 cmd, D. 64 cm?.
Cau 31. Cho ham s6 y = f (x) co Iirp f(Xx)=+0 va Iirg f (x)=2. Ménh dé nio sau day ding?

A. Do thi ham sb khong c6 tiém can.

B. D6 thi ham s6 c6 tiém can ngang y=2.
C. b6 thi ham s6 ¢6 tiém can ding x=2.
D. D6 thi ham sb ¢6 tiém can dimg x=-2.
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o do ﬂ;n nhu;hmh\v@ \\

Cau 32. Cho ham sb f(x)= ax+b

Tim ménh dé ding trong cac ménh dé sau?

A. O<b<a. B. a<b<0. C. b<0O<a. D. O<ax<b.
Cau 33. Db thj ham s yzzx; cd bao nhiéu tiém can?

X°—4x+3
A. 2. B. 3. D. 1.

Ciu 34. C6 may khéi da dién trong cac khoi sau7

@t

A 3. B. 2.
Céu 35. Cho ham sd y = (x) co bang bién thién nhu hlnh bén:
X — 00 2 4 + oo
b + o - 0 +
3 + o

Khang dinh nao sau day 1a dang?
A. Ham s0 dat cuc tiéu tai x =-2. B. Ham s6 dat cuc ti€u tai x=4.
C. Ham so0 dat cuc ti€u tai x =3. D. Ham so dat cuc tiéu tai x=2.

IL. PHAN TU LUAN (3 diém) ,
Cau 1. (1 diem): Cho ham s6 y = f(x) c6 bang xét dau cua dao ham nhu sau:

T —00 -3 0 2 “+00
f(x) + 0 — 0 + 0 -
Tim cac khoang nghich bién ctia ham sé g(x)=2f (x-3)+4.
Cau 2. (1 diém): Cho ham s6 f(x) ¢6 dao ham f'(x)=(x-5)(x+2)(3x—m). Tim m dé ham s6

f (x) c6 dang mot diém cyc tri.

Cau 3. (0,5 diém): Cho lang try ABC.A'B'C’ c6 ddy ABC la tam giac vuong tai A va AB=a,
AC =a3,A'A=A'B=A'C =a5. Tinh thé tich cia khdi ling tru ABC.A'B'C’.

Céu 4. (0,5 diém): Cho hai ham s6 f(x) = % x* —(M+1)x* +(3m* +4m +5)x + 2023 va

g(x) = (M? +2m+5)x° —(2m? +4m+9)x* —=3x +2 (véi m 1a tham sb). Tim tt ca gia tri cia tham sb

m dé phuong trinh g(f(x)) =0 c6 3 nghiém phan biét.

Hoc sinh khong dwoc s dung tai ligu. Gido vién khong giai thich gi thém.
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Cau 35
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HUONG DAN CHAM TU LUAN PE KIEM TRA GKI - TOAN 12 NAM HOQC 2023 — 2024

MA PE 121; 123

2(x) =17 +2m+5)x’ —(2n7 +4m+9)x* —3x+2 (véi m 13 tham sé). Tim tt ca gié tri cla
tham s6 m dé phuong trinh ¢(f(x)) =0 ¢6 3 nghiém phan biét.

Cau ’ ,leé'ng din chim Piém
C1: | Cho ham s y = f(x) c6 bang xét dau ciia dao ham nhu sau:
1d T —00 -3 0 2 +00
ffey| + 0o —-— 0 + 0 —
Tim cac khoang nghich bién ctia ham sd g(x)=2/(x-3)+4.
Taco: g (x)=2/'(x-3) 0,25
Béang xét dau dao ham cua g(x)
T —00 0 3 5 400
f'(=) + 0 - 0 + 0 - 0,50
Vay ham sb g(x) nghich bién trén cac khoang (0:3);(5;+w) 0,25
C2: | Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f'(x) =(x—5)(x+2)(3x—m). Tim m dé ham sb f(x) co
ld ding n}ét diém cuc tri. ,
Ham s6 da cho c6 dung 1 di€ém cyc tri khi 3x — m =0 ¢6 nghiém x = 5 hoac x =-2 0,50
x=5=>m=15; x=-"2=>m=-6 0,50
(?gd Cho lang tru ABC.A'B'C’' ¢6 ddy ABC 1a tam giac vudng tai 4 va AB=a, AC=a\3 ,
’ A'A:A'BzA'C=a\/§ . Tinh thé tich cta khéi lang tru ABC.A'B'C’
Taco: s,,,. =%AB,AC = “22\5 :BC =2a
Goi H 1a hinh chiéu cua 4’ trén (ABC), H 1a trung diém cta BC
A'H=NA'B-BH* =\/5a’-a’ =2a 0,25
V=S, oA H= “22*/5 2a=d’\3 02
(fg:i Cho hai ham s6 f(x) = %f —(m+1)x*+@3m* +4m+5)x+2023 va




=
b
Z

Co f(x)=x*=2(m+1)x+3m* +4m+5=(x—m—1)" +(m+1)" +m*+3>0,VxeR. Suy ra
/(x) dong bién trén R,Vm e Rma £ (x) 1a ham bac ba nén phuong trinh /(x)=a luén c6
nghiém duy nhat Va e R (1).

=2
Y o = e z 2 1=
Co g(x)=0(x 2)[(!?1 +2m+5)x +x IJ 0= [(mz +2m+5)x2 +x-1=0(2). 0,25
Vi —1.(m* +2m+5) <0 nén phuong trinh (2) c6 hai nghi¢ém phén biét x,,x, va x,,x, #2 do d6
phuong trinh g(x)=0 c6 ba nghi¢ém phén biét: 2,x,,x,. Viy:
f(x)=2
g(/(9)=0 /(x)=x
f(x) =X
Kfat hop véi (1) suy ra phuong trinh g(f(x)) =0 c6 3 nghi¢m phan bigt. 0,25
Vo1 Vme R
MA PE 122; 124
Cau Huwéng din chim Pi¢m
C1: | Cho ham s y = f(x) c6 bang xét dau cua dao ham nhu sau:
1d T —00 -3 0 2 “+00
f(x) + 0 — 0 + 0 —
Tim céc khoang nghich bién ctia ham s6 g(x) =3 f(x-3)+5.
Taco: g'(x)=3f"(x-3) 0,25
Bang xét diu dao ham cua g(x)
T —00 0 3 5 400
f'(z) + 0 - 0 + 0 - 0,50
Viy ham sb g(x) nghich bién trén cac khoang (0:3); (5;+w) 0,25
C2: | Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f'(x) :(x+5)(x—2)(3x—m). Tim m dé ham sb f(x) co
1a ding mot diém cuec tri.
Ham s6 da cho c6 ding 1 diém cuc tri khi 3x — m =0 ¢6 nghiém x = -5 hodc x =2 0,50
x=-5=>m=-15; x=2=>m=6 0,50
C3: | Cho lang try ABC.A'B'C' c6 ddy ABC la tam giac vudngtai B va 48 =43, AC=2a,
0.58 | 4 4= A4'B=A'C=a/5. Tinh thé tich ciia khéi lang tru ABC.A'B'C’
Taco: s, . :%BA.BC _a 3 pe-yq
Goi H 1a hinh chiéu ctua 4’ trén (ABC), H 14 trung diém ctia AC
A'H =N4'C* —CH? =5a* —a* =2a 0,25
0,25

2
V=S8pA"H= ? 2\/5.2a:a3\/§




C4:
0,5d

Cho hai ham s6 f(x) = %f —(m+1)x> +(3m* +4m+5)x +2023 va

() =7 +2m+5)x’ —(2nt’ +4m+9)x” —3x+2 (v6i m 1a tham sb). Tim tAt ca gia tri cla
tham s6 m dé phuong trinh ¢(7(x))=0 c6 3 nghiém phan biét.

Co f'(x)=x2—2(m+1)x+3m2+4m+5=(x—m—1)2+(m+1)2+m2+3>0,VxeR.Suyra
/(x) dong bién trén R,Vm e Rma £ (x) 1a ham béc ba nén phuong trinh f'(x)=a ludn c6
nghiém duy nhét Va e R (1).

; L i x=2
Co g(x)=0<:>(x—2)[(m‘+2m+5)x +x—l}=0 Q{(m2+2m+5)x2+x1=0(2).
Vi —1.(m2 +2m+5)< 0 nén phuong trinh (2) c6 hai nghiém phan biét x,,x, va x,,x, #2 do d6

phuong trinh g(x)=0 c6 ba nghiém phan bi¢t: 2,x,,x,. Véy:

f(x)=2
g(f(x)):O@ f(x)=x.
f(JC)=x2

Két hgp v6i (1) suy ra phuong trinh g(f(x]) =0 c6 3 nghiém phan biét.
Véi Vm e R

0,25

0,25






